
Анкетирование по теме: «Питание глазами родителей» 5-9 классов 

Апрель  2021  

 
№ Вопросы ответ 

  да не 

всегда 

нет 

1.  Интересуетесь ли Вы организацией питания в школе? 84 % 2% 14% 

2.  Удовлетворяет ли Вас организация питания в школе? 74% 5% 21%   

3.  Устраивает ли Вас ежедневное меню? 63% 19% 18% 

4.  Удовлетворяет ли Вас качество приготовления пищи? 71% 17% 12% 

5.  Kaк питается Ваш ребёнок в школе (организовано! не 

организовано)? 

88% 2% 10% 

6.  Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние столовой? 74% 18% 8% 

7.  Проводятся ли мероприятия, родительские собрания в 

школе по формированию культуры здорового питания и 

организации горячего питания? 

60% 8% 32% 

8.  Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по 

десятибальной системе, чтобы Вы поставили? 

6,83 балла 

9.  Предложения по улучшению питания в школе. 

 

 Качество питания, готовить вкуснее 15  

 Разнообразить рацион 12 

 Чаще давать суп 8 

 Больше давать фруктов 8 

 Категорически против конфет, сладостей 7 

 Предоставить на выбор несколько блюд 5 

 Еду подавать теплой 5 

 Реже давать сосиски 3 

 Увеличить порции 3 

 

10.  Замечания по организации питания в школе.  

 

 Котлеты невкусные, не прожаренные 9 

 Бывают пересолы вторых блюд 5 

 Дети не наедаются 5 

 Волосы в еде 5 

  На детей в столовой кричат 4 

 
 
 

 

 

 

 

Участники тестирования: 

Родители  5а, 5б, 6а, 6б, 7б, 8а, 8б, 9б классов 

 

 

 

 

 

 



Анкетирование по теме: «Питание глазами родителей» 1-4 классов 

Апрель  2021  

 
№ Вопросы ответ 

  да не 

всегда 

нет 

1.  Интересуетесь ли Вы организацией питания в школе? 91 % 4% 5% 

2.  Удовлетворяет ли Вас организация питания в школе? 72% 11% 17%   

3.  Устраивает ли Вас ежедневное меню? 74% 7% 19% 

4.  Удовлетворяет ли Вас качество приготовления пищи? 76% 9% 15% 

5.  Kaк питается Ваш ребёнок в школе (организовано! не 

организовано)? 

100%   

6.  Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние столовой? 97% 1% 2% 

7.  Проводятся ли мероприятия, родительские собрания в 

школе по формированию культуры здорового питания и 

организации горячего питания? 

72% 7% 21% 

8.  Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по 

десятибалльной системе, что бы Вы поставили? 

7,21 балла 

9.  Предложения по улучшению питания в школе. 

 

 Качество питания, готовить вкуснее 21  

 Еду подавать теплой 19 

 Разнообразить рацион 17 

 Чаще давать суп 11 

 Больше давать фруктов 11 

 Заменить сладости фруктами 7 

 Предоставить на выбор несколько блюд 3 

 

10.  Замечания по организации питания в школе.  

 

 Холодная еда 24 

 Котлеты невкусные, не прожаренные 18 

 Столы шатаются 7 

 Сколы на посуде 6 

 Бывают пересолы вторых блюд 5  

 Волосы в еде 3 
 
 

 

 

 

 

Участники тестирования: 

Родители 1б, 2б, 3а, 3б, 4а классов 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анкетирование по теме: «Питание глазами обучающихся» 4-9 классов 

 Апрель  2021  

 
№ Вопросы ответ 

  да не 

всегда 

нет 

1.  Интересуетесь ли Вы организацией питания в школе? 92 % 0% 8% 

2.  Удовлетворяет ли Вас организация питания в школе? 66% 5% 29%   

3.  Устраивает ли Вас ежедневное меню? 57% 6% 37% 

4.  Удовлетворяет ли Вас качество приготовления пищи? 68% 18% 14% 

5.  Kaк питается Ваш ребёнок в школе (организовано! не 

организовано)? 

76% 3% 21% 

6.  Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние столовой? 74% 14% 12% 

7.  Проводятся ли мероприятия, родительские собрания в 

школе по формированию культуры здорового питания и 

организации горячего питания? 

53% 6% 41% 

8.  Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по 

десятибалльной системе, что бы Вы поставили? 

6,24 балла 

9.  Предложения по улучшению питания в школе. 

 Качество питания, готовить вкуснее 18  

 Еду подавать теплой 16  

 Разнообразить рацион 15 

 Чаще давать суп 9 

 Больше давать фруктов 8 

 Вместо рыбных котлет давать рыбу 7 

 Против конфет, сладостей 7 

 Предоставить на выбор несколько блюд 7 

 Увеличить порции, платные порции больше 6  

 Чаще давать выпечку 5 

 Реже давать сосиски 3 

 

10.  Замечания по организации питания в школе.  

 

 Рис и гречка сухие 15 

  Котлеты невкусные, не прожаренные 14 

 Дети не наедаются 12 

 Не всегда есть салфетки 9 

 Бывают пересолы вторых блюд 7 

 Столы бывают грязные 6 

 Порция салата маленькая 6 

 Посуда со сколами 6 

 Стаканы липкие 2 
 
 

 

 

 

Участники тестирования: 

Учащиеся  4а, 5а, 5б, 6а, 6б, 7б, 8а, 8б, 9б классов 
 

 


